
指
標

重
点
目
標
に

対
す
る

意
見

取
組
状
況
に
対
す
る

意
見

取
組
の
適
切
さ
の
検
証

結
果
に
対
す
る
意
見

次
年
度
に
向
け
て
の

改
善
方
法
に
対
す
る
意
見

・幼小中の連携は、学校行事だけで
はないと思います。英語教員が幼稚
園へ出向き支援することで幼小中の
カリキュラムに一本筋が通ると思い
ます。これが加太教育の柱になれる
のではと考えています。
・英語に接する機会は、今後共少し
でも多くなる様に配慮願います。
・①・②・③どれも大変だと思います
がよろしくお願いします。
・２～３年コロナで学校生活のバラン
スがくずれていないか気になる。

・少人数であることによる発信力の不
足に配慮願います。
・①・②・③・④どれも大切な事案だと
思います。特に③は豊かな心の育成
に不可欠だと思います。

・加太の子供達は、運動力が高いと
勝手に思い込んでいました。今後は、
親御さんも含めて大人が頑張って子
供達に見せるのも一つか？
・学校給食で校長先生の給食献立の
写真を拝見して中学生がこれで足り
るのと心配しています。

・①・②・③・④・⑤よろしくお願いしま
す。

３　その他のご意見
・来年度より、小規模特認校が実施されます。制度活用の転入学生だけでなく加太中生徒全員にとってよい刺激となればと思いますが、生徒のケアだけでなく保護者に対しても情報発信で理解し合える学校を作っていっ
ていただきたい。先生方の力量も問われてくると思うので気配り、目配り、心配りが大切になってくると思います。
・先生の自己評価を読ませていただいて「Ｐ・Ｃ・Ｄ・Ａ」をうまく廻されている事は伝わってまいりました。
・「コミュニケーション力」の向上に配慮願います。
・制度活用転入学生の実態をお聞きしたかったのですが、それは次回に質問させていただきます。
・小規模特認校制度により１６人もの希望者がありとてもうれしく思います。約４０％増の生徒数に安堵しました。紀伊中区の生徒は遠いけど大丈夫かなと心配しています。
・コロナ感染症拡大のため行事の中止が多く生徒達の様子を見る機会が少なく残念だった。その中で学習発表会が幼小中合同で開催されとても良かった。中学生達の取り組み方、意識の違いが感じられた気がする。今
後も続けてほしい。
・特認校制度スタートでより活気のある学校になるように地域で見守りたい。
・保護者として３年間校長先生をはじめ教職員の方には大変お世話になりました。少人数にもかかわらず色々な体験学習をして頂きました。オンライン授業では、タブレットの調子が悪いとすぐにかけつけてくれましたし、
全員給食を取り入れて頂けているので毎日栄養バランスのとれたあたたかい給食を頂くことができました。生徒一人一人にも目が届き、学習面でも取り残される事なく、分からないままで終わらず授業を受ける事ができ
ました。学校ホームページも随時更新してくれて生徒の様子も良く分かり安心して見守る事ができました。
・いよいよ新制度の始まり。いろいろ問題はあると思いますが、加太中でよかったというようにしたい。地域も積極的に応援したい。

・英語科の先生の派遣は、凄い取組
だと考えます。この年代で英語に接
する事が、今後の英語の必要性を決
定づけていく機会ですから。
・突発的な出来事があってもそれに
対応されて感謝しています。
・読書は学力の向上に知らず知らず
のうちにつながっていくと思いますの
で続けて欲しいです。
・英語教育に力を入れるのは賛成。
加太の目玉にしてもおかしくない。
（タブレット使用を含め）

・本物に触れる機会の創出は加太の
学校の「豊かな心の育成」の一番成
果だと考えます。
・生徒のアンケートで学校を楽しく感
じ、思いやり、優しさを持っている事を
嬉しく思います。

・少ない生徒数でクラブ活動で成果を
あげておられてすごいと思います。

・親子間でのコミュニケーションの難
しさは何時時代でも課題としてある
ものです。
・ドラマの撮影ロケ地として活用され
てすごいなと思いました。

・綿密な計画と細かな取組がアン
ケート調査（生徒・保護者・教職員）を
見ても成果が上がっていると思い感
謝申し上げます。授業参観でも個に
応じた指導に力を入れていることが
分かりました。
・タブレットや電子黒板の授業を拝見
して時代を感じています。学力の向
上につながると思います。

・学校が楽しいと感じる事、他の社会
でも通じるコミュニケーションがうまく
出来ているかを皆が感じてくれる事
が必要かと思います。
・「学校が楽しいと感じる生徒の割
合」の９６％という事ですが１００％を
目指さなくても良いと思います。完璧
よりも自然な感じです。とても楽しい
のだなと思います。

・給食については移動しなくてもよくな
ればと思います。給食の中身は現状
で大丈夫なのでしょうかと思います。

・生徒達はいつも気持ちよく挨拶し
てくれます。朝の校門前だけでなく
道でも下校時でもしてくれます。
・国民文化祭（カダハク）に学校全体
で参加していただき感謝します。今
後も地域との連携を強めていきた
い。

・学力の向上は先生方がとても熱心
に御指導いただいておりますが、生
徒数が少数で競争相手不足が気に
なります。

・学校が楽しいと感じる１００％→９
６％はすごい数字だと感じますが、教
育現場とはやはり１００％が必要なの
でしょう。
・生徒のアンケートで学校が楽しいと
感じているのがとても嬉しく思いま
す。豊かな心のあらわれだと思いま
す。

・運動部が生徒数により好きなクラブ
活動ができない中でソフトテニスの活
躍はすごいですね。

・色々な学校内の様子を発信して頂
き地域住民としてとても満足してい
ます。

・コロナ禍で授業時間も大変だったと
思いますが、オンライン等も活用され
て取り組まれて安心しております。

・生徒のアンケートで⑥、⑦が１００％
で豊かな心の育成につながっている
と思います。

・体の育成はまず基本的な生活が大
切だと思います。朝ごはんをしっかり
食べて一日の始まりを認識する事に
より健やかな体の育成につながると
思います。

・地域住民が学校に行きやすい環境
にいつも心を配っていただいて感謝
しています。

『高い知性　豊かな情操　強い意志』のある生徒の育成
  学校自己評価についてのご意見

確かな学力の向上 豊かな心の育成 健やかな体の育成 地域とともにある学校
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